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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 11.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер 3830 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 14:01 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Н. Е., ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Б. А., редовно и 

своевременно уведомен, представлява се от юрк. И., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА ПРИ ЦУ НА НАП-С., редовно и своевременно 

уведомен, не изпраща представител.  

 

ЮРК.И.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА постъпилите писмени доказателства, приложени към молбата от 

дружеството, депозирана в съда на 16.03.2021 г., както и, че по  изпратените на 

ответника преписи от същите не е постъпило становище.   

 

ЮРК.И.: Да се приемат писмените доказателства. 

 

По доказателствата, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ПРИЕМА докладваните писмени доказателства. 

 

ЮРК.И.: Няма до соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

ЮРК.И.: Моля да уважите жалбата по подробно изложените съображения в нея. Моля 

при постановяване на решението си да имате предвид, че основната икономическа 

дейност на  [фирма] е международен транспорт. Камионите, които пътуват в страната 

и чужбина, след като се приберат от курс, подлежат на ремонт, който се извършва в 

съответствие със законодателството на Европа. Това налага по-често ремонтиране на 

товарните превозни средства. Представям и моля да премете съдебна практика за 

сведение. Моля да отмените ревизионния акт по изложените по-горе аргументи. 

Претендирам разноски, съобразно списък, който представям.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:04 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


